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〇調査対象：2023年度卒業・終了予定者 1,351名 

〇調査方法：紙媒体での回答（ゼミを活用） 

〇回 答 者：925名（回答率：68.5％） 

〇調査内容：本学の教育目標に対し、目標とする資質・能力がどの程度身についたかを問う。 

〇設  問： 

① 沖縄国際大学での学生生活に、全体として満足していますか 

（満足－満足していない の 5段階） 

 

② 学生生活を通して、次の「学び」が、どの程度身についたと思いますか 

（身についた－身につかなかった の 5段階） 

【1.教養】【2.専門的な知識・技術】【3.職業上役立つ知識・技術】【4.沖縄県の歴史の理解】 

【5.沖縄県の社会的経済的構造・課題の理解】【多様な文化の理解】 

【7.沖縄県・日本・アジア・世界との関りの理解】【8.問題を解決するための技術】 

 

③ 学生生活を通じて、次の「資質」が、どの程度身についたと思いますか 

（身についた－身につかなかった の 5段階） 

【1.多角的な観点で考える力】【2.課題を発見し、解決する力】【3.主体的に考える力】 

【4.協調性を持って取り組む力】【5.目標達成のために計画する力】【6.環境変化に適応する力】 

【7.コミュニケーション能力】【8.社会的責任の自覚】 

 

④ 本学におけるキャリア教育・キャリア支援課の支援で、受講または利用したものはありますか 

【共通科目】 

キャリア入門/自己表現入門/ジョブ・インタビュー入門/キャリア・デザイン/グローバ ル・キャリア/

ワーカーズコープ論/グローバル・キャリア・デザイン演習/グローバル・キャリア・デザイン A または B 

【キャリア支援課】 

公務員試験対策講座/教員採用試験対策講座/」SPI 試験等就職試験対策講座/検定・

資格試験対策講座/本学主催インターンシップ/キャリアサポート助成金/県外就活補助金/キ

ャリア支援課からの求人情報/履歴書を書くための講座やセミナー/社会人とのトークセッションイ

ベント/就活内定生（先輩）との交流イベント/学内での個別・合同企業説明会/キャリア・ア

ドバイザーによる添削、面接練習、相談 

⑤ 学生生活の中で、親族以外の社会人と話し、自身の卒業後をイメージする経験はありましたか、

ある場合、どのような場所ですか（複数回答可） 
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（ゼミや講義/部活やサークル等の先輩/アルバイト/キャリア支援課のセミナーやイベント/合同・個

別企業説明会等企業のイベント/その経験はない） 

 

⑥ 今後、どの分野の支援を充実させるのが望ましいと思われますか（複数回答可） 

（ゼミ活動/レポートの書き方・資料の探し方等学習・研究支援/国内留学/海外留学/就活等キャリア支

援/部活・サークル活動/アルバイト情報） 
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Q1沖縄国際大学での学生生活に、全体として満足していますか 
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Q2学生生活を通して、次の「学び」が、どの程度身についたと思いますか 
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Q3学生生活を通じて、次の「資質」が、どの程度身についたと思いますか 
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Q4本学におけるキャリア教育・キャリア支援課の支援で、受講または利用したものはありますか【共通科目】 

 

 

 

 

 

 



2023（令和 5）年度卒業生アンケート  

対象：1,351名（回答：925名,回答率：68.5％） 

 

 

 
13 

 

Q4本学におけるキャリア教育・キャリア支援課の支援で、受講または利用したものはありますか【キャリア支援

課】 

 

 

Q5学生生活の中で、親族以外の社会人と話し、自身の卒業後をイメージする経験はありましたか、ある

場合、どのような場所ですか（複数回答可） 
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Q6今後、どの分野の支援を充実させるのが望ましいと思われますか（複数回答可） 

 

 


